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Exercice: N°1(4points)
Répond par "vrai" ou "faux"
1) (2/9)€ID ,2) 6,13 €ID 3)IQCID
4)Si(a=1)alors (1< Va < a <a?)
5) (I =A*B) équivaut a ( BI = (1/2).4B)
6) u=mi+2] et v=51-3]
a) U et ¥ sont colinéaires pour m= (-10/3)
b) Le couple (v, %) est une base de I'ensemble de vecteur pour m=1

Exercice: N°2(6points)
1-/Résoudre dans IR E:[3 —2x|=5  puis (I):Vx + 2 >2
2-/Soit A= 14-6+/5
a) Ecrire l'expression "A" sous la forme (a-b) 2

... 3—5
b) Simplifier B= P

Exercice: N°3(5points)
Soit T(x)= =x?+x+6

puis écrire B avec un dénominateur entier

1-/ Soit x € ]1,3[ Encadrer « =x2 » puis « x+6 » en déduire un encadrement de T(x)
2-/ Résoudre T(x)=0. En déduire une factorisation de T(x)

Exercice: N°4(5points)
—_— —_— —_— 1 —
Soit ABCD un trapeze tel que DC=2AB et « O » le point tel que DO=— B DA

1-/ Le couple (W, ﬁ) forme -t-il- une base de V ? Justifier la réponse

2-/ On considere le repere R= (D,D—C), BZ)

a)Déterminer les coordonnées des points D, C, A, B et O dans le repere R

b) Déterminer les coordonnées du point « I » milieu du segment [CO]

¢) En déduire les coordonnées du point « E » tel que DCEO Soit un parallélogramme
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